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OyaKIMga ditaepa

Ounpenenenne. Qyrxyus Jisepa p(n) onpemessercs Kak KOJTUIECTBO YHCe 0T 1 710 n,
B3aUMHO IIPOCTBIX C M.

Takxke cunraercs (1) = 1.
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Haitnure o(p®), rae p — upocroe, a o — HATYPAIbLHOE.

Jokaxure mysvmuniukamuerocms GyHKnun Ditaepa: ecim m U n — B3AUMHO
IIPOCTBIE YUCTIA, TO

p(mn) = p(m) - p(n.

IIycrs n = pi"p5? ... pp*. JlokaKuTe paBeHCTBO

wn(e2) -2 2).

(O0dro uz pewenut ucnoavayem Gopmysy 6KAOUEHUT-UCKAIOUERUT. )

Pemure ypasaenus
) =2 o(@)=8  ¢r)=12  ¢(z)=14

Ussecrno, uro (m,n) > 1. Yro 6onbme — p(m - n) wim o(m) - o(n)?

Hoxkazxxkure ToxkaectBo I'aycca:
> o) =n.
d|n

CymMMupoBaHue 3/1eCh BeJeTcs 110 BCeM HaTypasIbHbIM d TaKuM, 9To d | n, TO eCTb
II0 BCeM JIeJIUTe/IAM YHUCTa M.

Teopema Ditnepa. Eciu (a,m) = 1, To

a?™ =1 (mod m).

Cy1mecTByeT Jin cTereHb TPOWKH, 3akanunBaronasics ua 00017

Hanbl gucia a, b, m, npuyem (a,m) = 1. Haiinure Kopenb cpaBHenusi ax + b =0
(mod m).

!
JokazknuTe, 9TO MPHU JIOOOM HEIETHOM N uucyio 2™ — 1 memwresd Ha Nn.

JlokaxkuTe, 9TO JJIs JIFOOOrO YUCja 71 HAWIeTCsl YHMCJIO, JeJIsieecs Ha 1, CyMMa
udp KOTOPOro pasHa M.

Haitinure cymmy Bcex mpaBWIIBHBIX HECOKPATHUMBIX JIPOOEIl CO 3HAMEHATEEM 7.



